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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ  
«ФІКСОВАНА»  

Ця комерційна пропозиція складена з метою врегулювання (визначення) особливостей постачання 
електричної енергії Споживачу. Обранням цієї комерційної пропозиції Споживач надає свою беззаперечну та 
безвідкличну згоду на застосування до нього умов постачання та оплати електричної енергії, визначених нижче. 
 Умови постачання електричної енергії 

Постачання електричної енергії Споживачу здійснюється за умови: 
 Споживач не має заборгованості перед Постачальником за договорами, які були укладені раніше; 
 Споживач є власником (користувачем) об'єкта електроспоживання; 
 наявний комерційний облік електричної енергії забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених 

даною комерційною пропозицією; 
 Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної 

енергії. 
 
 Територія постачання електричної енергії 

Постачання електричної енергії здійснюється виключно на ті об’єкти Споживача, які знаходяться на території України 
і не перебувають на території, де органи державної влади України тимчасово не здійснюють або здійснюють не в 
повному обсязі свої повноваження 
 
 Спосіб оплати електричної енергії 

Оплата вартості електричної енергії здійснюється за фактично спожиту електроенергію. 
 
 Вартість спожитої електричної енергії 

Вартість спожитої електричної енергії визначається за формулою: 
Вартість = Ціна факт   * Обсяг факт,   де 

Ціна факт  – фактична ціна електричної енергії в розрахунковому періоді, визначена згідно розділу «Ціна електричної 
енергії». 

Обсяг факт –  фактичний обсяг спожитої Споживачем електричної енергії в розрахунковому періоді відповідно до даних 
ОСР чи ОСП. 

 
 Термін надання рахунку та строк оплати 

Рахунок надається до 15 числа поточного місяця за попередній розрахунковий місяць.  
 
 Ціна електричної енергії 

Ціна за одиницю товару (1 кВт год)  (фактична ціна)  визначається з урахуванням існуючих цін на ринку електричної 
енергії.  
Ціна за одиницю товару (1 кВт год) складає 4,60 грн. з ПДВ.  
Ціна за одиницю товару може змінюватись у зв’язку із змінами складових витрат, які впливають на її формування. У 
разі зміни ціни за одиницю товару Сторони здійснюють розрахунки за новими цінами з дня їх введення в дію. 
 
 Оплата послуг з розподілу (передачі) електричної енергії 

Оплата послуг з  передачі електричної енергії здійснюється через Постачальника шляхом включення тарифу на 
передачу електричної енергії відповідного ОСП до вартості електричної енергії, яка підлягає оплаті Споживачем, з 
подальшим переведенням цієї оплати відповідному  ОСП. 
Оплата послуг з розподілу електроенергії  здійснюється споживачем через постачальника. 

 Відповідальність за порушення строків оплати.  Пеня, відключення. 
У випадку порушення строків оплати, Споживач додатково сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової 
ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення, враховуючи день фактичної оплати, а також 
заборгованість з урахуванням індексу інфляції та 3% річних.  
Пеня, інфляційне нарахування та 3% річних сплачуються на поточний рахунок Постачальника. 
Незалежно від нарахування пені (інфляційного нарахування, 3% річних), Постачальник при наявності заборгованості 
Споживача має право припинити постачання йому електричної енергії (відключити електроустановку Споживача) за 
умови попередження Споживача не пізніше, ніж за 10 робочих днів до дати відключення. 
 Штраф за дострокове припинення дії Договору.  

Штраф за дострокове припинення дії Договору відсутній.  

 Постачання захищеним споживачам. Надання пільг, субсидій 
Не передбачається. 
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 Компенсація за недотримання Постачальником комерційної якості послуг 
Компенсація за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг надається Споживачу в порядку та 
розмірі, визначеними НКРЕКП. 
 
 Термін дії комерційної пропозиції. 

Ця комерційна пропозиція діє з 01 _______ 2021 року до 31 грудня 2021 року включно.  
 
 Інші умови 

Надання Споживачу інформації про зміну умов та терміну дії Договору, зміну тарифів, зміну суми до сплати в рахунках, 
виставлених згідно з умовами Договору, зміну строків оплати згідно виставлених рахунків, попередження про 
відключення за несплачену заборгованість, іншої інформації, що може бути корисною для Споживача, здійснюється (на 
вибір Постачальника) шляхом: 
 розміщення інформації на офіційному веб-сайті Постачальника; 
 надання інформації через особистий кабінет споживача; 
 направлення листа на електронну адресу Споживача, вказану у Договорі або у заяві-приєднанні; 
 направлення SMS-повідомлення на номер мобільного телефону Споживача, зазначений у Договорі або заяві-

приєднанні; 
 

ПІДПИСИ 
 

Постачальник:  Споживач: 
   

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«БІОЕНЕРДЖІТРАНС» 

  

 
 

  

Директор   
  Березовський Д.О.     
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